Приложение 7

                                Решение задачи №2 (см. стр.1) 

При выполнении лабораторной работы по определению КПД установки, состоящей из подвижного и неподвижного блоков, груз массой 400 г был поднят на высоту 50 см силой 2,5 Н. Определите: 
· величину полезной работы, 

· совершенную (полную) работу, 

· КПД установки.

Дано:                                     Решение:
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Найти:

Ап; Ас; η - ?
Выполним чертеж системы блоков с указанием необходимых параметров





                   �





Определим величину полезной работы Ап





        Ап=F1*h1;              F1=m*g;                     g = 10 H/кг


                                      Ап= m*g* h1


         Ап = 0,4 кг* 10 Н/кг*0,5 м = 2 Дж


Система подвижного и неподвижного блоков дает выигрыш в силе в 2 раза, но проигрыш в расстоянии в 2 раза, следовательно h2 = 2 h1


Определим величину совершенной (полной) работы Ас


                 Ас = F2 * h2 = F2*2 h1


             Ас = 2,5 Н *2* 0,5 м = 2,5 Дж





Рассчитаем  коэффициент полезного действия рычага


     � EMBED Equation.3  ���








Ответ: Ап = 2 Дж;  Ас = 2,5 Дж; η = 80%
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